
 

ТЕХНИЧЕСКА СПЕЦИФИКАЦИЯ 

Въртележка за едновременно използване от 

трима души в инвалидни колички и шест души, 

седнали на пейки ЮГО 3 
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Описание: 

Въртележката позволява едновременно използване от трима души в инвалидни 

колички и шест души, седнали на пейки. Въртележката е оборудвана с 

триелементната система за безопасност INTEGRADO. 

1 - Входните врати в отворено положение блокират въртенето на въртележката. 

Въртенето е възможно само след затваряне на всички врати. 

2 - Отварянето на входните врати, докато въртележката се върти, кара 

въртележката да се забави и спре. 

3 - Центробежната спирачка предотвратява въртенето на въртележката твърде 

бързо. 

Всеки човек в кръговата въртележка може да се движи или да я спира, като 

използва кръглия кръг в средата на кръговата въртележка. Yugo 3 е оборудван с 

три входни врати. Вътрешната въртележка е монтирана специална система за 

защита, която осигурява най-сигурния начин за използване на продукта. 

Въртележката няма да започне с отворени врати. Възможно е въртенето на 

въртележката, след като всички врати са затворени. Възможно е да отворите 

вратите, ако човек остане вътре, като използвате една от червените дръжки, 

разположени до вратите. Центробежната система за спиране е монтирана 

вътре в кръговата въртележка. Тя предпазва срещу прекалено бързо движение. 

Съоръжението за детска площадка се състои от: 

1x въртяща се платформа 

1x среден кръг, който движи кръговото движение 

3x двойни седалки с облегалки 

3 х места за ползватели на инвалидни колички 

3x входни врати 

1x интегрирани системи от механизми в съоръжението: центробежна спирачна 

система, барабанна спирачна система, заключваща система на вратата и 

заключваща система за въртене на въртележка в случай на незатворени врати. 

Информация за продукта: 

Размери: 2,47 x 2,47 x 0,79m 

Безопасна зона: 6,47 x 6,47m 

Височина на свободно падане: 0,79 m 

Сертификат, потвърждаващ съвместимостта с норма EN 1176 
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